



## 112 новостей

№1 (16) сентябрь 2013г

### Колонка редактора

День знаний, отмечаемый 1 сентября, официально был утвержден не очень давно, в 1984 году Верховным Советом СССР. Но и до этого момента и после него первое сентября — это праздник начала нового учебного года, праздник встречи со своими друзьями, которых не видели все лето... Для первокурсников вузов и первоклассников — это время начала новой жизни, как и для их родителей. Вот поэтому 1 сентября это волнующий и запоминающийся день, который порой помнится всю жизнь. Этот день всегда начинается с торжественной линейки, посвященной началу учебного года, и приветствия учителей, которые встречают своих учеников. Во всех школах в этот день проводятся уроки добра и мира, открытые уроки, которые могут посетить все желающие. Это праздник знаний, которые всегда с нами и помогают всем нам идти по жизни

Белые банты, строгая форма, новые яркие ранцы с чистыми тетрадками и дневниками, букеты осенних цветов, праздничная линейка, первый звонок, испуганные лица первоклассников, которые впервые садятся за парту, — все это обязательные элементы Дня знаний.

1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний, на которой ученики приняли поздравления и напутствия на новый учебный год. Похвальными листами и грамотами были отмечены ученики, которые добились значительных успехов в учебе.

Ученики 11 класса дали первый звонок и в этот день познакомили малышей со школой.

Поздравляем вас с этим праздником и желаем успехов в учебе и новых (пусть даже маленьких) открытий!



### Дню учителя посвящается

В преддверье праздника День учителя среди учащихся 5-10 классов нами был проведен соцопрос на тему «Каким должен быть современный учитель».

Было опрошено 47 респондентов. Учащиеся назвали такие качества современного учителя, как: образованность (36%), справедливость (30%), коммуникабельность (11%), честность (9%), «продвинутость» (8%) и доброта (6%).

Результаты опроса вы видите на диаграмме.

Мы рады, что учителя нашей школы соответствуют всем параметрам современного педагога!



*С праздником, дорогие Учителя!*

## Каким должен быть современный учитель (из школьных сочинений 7 класса)

После изучения темы «Публицистический стиль речи» на уроке русского языка учащимся 7 класса было предложено написать статью в «Школьную газету» на тему «Каким должен быть современный учитель». Вот что я прочитала!

«Сегодня в российских школах преподают 1 млн. 264 тысячи человек. 87% всех педагогов – женщины! У российской школы по-прежнему женское лицо. Пока в народе учительская профессия остаётся малопопулярной и практически непрестижной. Работа учителя очень сложная!» \*\*\*\*\*).

**Надеюсь, что учителя нашей школы популярны среди своих учеников.**

«Учитель, на мой взгляд, должен быть прекрасным специалистом, знающим свой предмет, обладающий талантом общения, щедрым в отношениях с людьми. Мы, ученики, все очень разные. Бываем и драчливыми, и капризными, и ленивыми. И чтобы сплотить такую разнородную массу, воспитать на-

стоящих людей, учитель должен обладать твёрдостью характера, уметь убеждать, но в то же время и принимать взгляд на мир другого человека. Нам повезло, что рядом с нами прекрасные учителя!» (\*\*\*\*\*).

«В наше время, я считаю, что учитель должен быть образованным, справедливым, коммуникабельным человеком. Мы учимся в прекрасной школе и у нас замечательные учителя. Мне нравится мой классный руководитель Тихонова Лиля Валентиновна. Это очень интересный и умный человек. Нам с ней легко. Она любящий, творческий, понимающий, красивый, добрый и немного строгий учитель. Все говорят, что седьмой класс шумный, хулиганистый, но не наша любимая классная руководительница. Сколько бы ни ругалась и принимает нас такими, какие мы есть. Спасибо ей за это. Я желаю всем учителям терпения, здоровья, мы постараемся быть чуточку лучше, будем беречь вас!» (\*\*\*\*\*).

«Я не считаю ЛВ строгой. Она настойчиво приучает своих учеников к ответственности. Наша учительница справедливая, она никогда не занижает оценки, пользуется уважением и авторитетом среди учеников и преподавателей. Моя любимая учительница умеет найти подход к кому угодно. Нам повезло, что мы оказались в её классе! Я буду всю жизнь помнить свою учительницу русскому и литературе (\*\*\*\*\*).

«Я считаю, что учитель должен быть умным, красивым, **образовательным** (слово ученицы), нестрогим. В моей 112 школе самые лучшие учителя, но больше всех мне нравится учитель музыки Рудаков Алексей Викторович. Он справедлив и умен.. Ещё много можно сказать красивых слов про него. На уроках нам с ним интересно. Мы поём песни. У него очень красивый голос. Он помогает всем ребятам в подготовке разных концертов. Он хороший учитель». (\*\*\*)

С урока русского языка  
Л.В. Ганиева

## СПЕШИМ ПОЗДРАВИТЬ

*Миргалееву Наталью Владимировну, заместителя директора по УВР, преподавателя химии с заслуженной и почетной наградой. Желаем дальнейших творческих успехов, в деле воспитания и обучения*

*Профсоюз сотрудников, учащиеся*



## Смотрите, кто пришел!



**Миргалеев Марат Мусавинович, учитель физической культуры**

Коротко стрижен, торс – скульптура,  
Костюмчик спортивный и свисток,  
Вы наш любимый физкультурник,  
И Ваш кумир навеки - спорт!  
Желаем счастья Вам, удачи,  
Во всех сражениях побеждать!  
Мы постараемся впридачу  
Все нормативы сдать на «пять»!

Новый человек в коллективе всегда пользуется особым вниманием, а когда вновь прибывший учитель – мужчина, это вызывает особенный интерес. Для того, чтобы ближе познакомиться Вас с ним мы решили взять интервью;

**Марат Мусавинович,**

-Какими видами спорта вы занимались?

-Конькобежным

-Есть ли у вас какие-нибудь награды?

-Да

-Много?

-Прилично, я 9 лет занимался коньками, стал кандидатом в мастера спорта. У меня есть награды республиканского, областного и союзного значения.

-Почему вы решили стать учителем физ-ры?

-Я закончил институт физической культуры после армии, ну и вообще мне нравится заниматься спортом. это мое любимое занятие.

-Нравится ли вам работать в нашей школе?

-Нравится.

-А класс "любимчик" есть?

-они везде есть.

-Хотели бы вы что-нибудь изменить?

-Да, но со временем.

-Что именно?

-Я пока еще не могу сказать: работаю всего месяц, но и плюсы и минусы заметны.

-Как вам атмосфера в нашей школе?

-Нормальная, здоровая атмосфера. никто никого не обижает.

Как обычно нормальная, здоровая школа

В учительском коллективе преподаватель был радушно принят

Он ведет уроки в начальной школе, 5-х, 6-х, 10-х классах

Итак, первые впечатления от работы в школе – хорошие.

Пожелаем Марату Мусавиновичу доброго пути по школьной дороге!

Ягодкина, Филюхина, 10кл



